
CÂMARA MUNICIPAL DE SOROCABA 

 

ESTADO DE SÃO PAULO 

 

ATA DA 71 (SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 28 DE 

AGOSTO DE 2023, PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO EMÉRITO AO 

ILUSTRÍSSIMO SENHOR BRUNO SEYTY GOlA MACHADO. 

Às 19h30, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Edil Caio de Oliveira Egêa Silveira para assumir a presidência da solenidade. Em 

seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor Paulo Marquêz, chama, para compor a 

Mesa Principal, a Sra. Samyra Toledo, secretária do Gabinete Central da Prefeitura 

de Sorocaba/SP, no ato representando o Sr. Rodrigo Maganhato, prefeito de 

Sorocaba/SP; o Sr. Victor Hugo Tavares, secretário de Esportes e Qualidade de Vida 

(Sequav) de Sorocaba/SP; o Sr. Gustavo Teles Corrá, ciclista; e o Sr. Fernando Ribeiro, 

ciclista. Logo após, o Mestre de Cerimônias convida o Senhor Bruno Seyty Goia 

Machado para tomar seu assento no lugar que lhe foi destacado no Plenário. Estando 

a mesa composta e o homenageado em seu lugar, solicita a todos para que, em pé, 

acompanhem a execução do Hino Nacional. A seguir, é feito o registro de presenças 

e justificativas de ausências. Em ato contínuo, para saudar o público presente, é dada 

a palavra ao Edil Caio de Oliveira Egêa Silveira, autor do Projeto de Decreto 

Legislativo n2  91/2023, que concedeu o título entregue nesta Sessão. Terminada a 

saudação, o Mestre de Cerimônias convida os músicos Juliano, Lucas e Guilherme 

para performance do 12  momento cultural. Posteriormente, são entregues votos de 

congratulações, os quais foram concedidos à requerimento do Edil Caio de Oliveira 

Egêa Silveira. Finalizada a entrega dos votos, o Sr. Fernando Ribeiro e o Sr. Victor 

Hugo Tavares são convidados à tribuna para manifestação. No 22  momento cultural 

da Sessão, os músicos Juliano, Lucas e Guilherme realizam nova exibição musical. 

Logo depois, a Sra. Samyra Toledo e o Vereador Caio de Oliveira Egêa Silveira 

proferem seus discursos, respectivamente. Sucessivamente, dá-se a apresentação 
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de vídeo especialmente preparado para o evento. Concluído, o Edil Caio de Oliveira 

Egêa Silveira, depois da leitura do Decreto Legislativo n2 2.119/2023, faz a entrega 

do Título de Cidadão Emérito ao Ilustríssimo Senhor Bruno Seyty Goia Machado. 

Feito o registro fotográfico da titulação, o Mestre de Cerimônias convida o 

homenageado para proferir seu discurso. Às 20h35, o Nobre Vereador Caio de 

Oliveira Egêa Silveira, após suas considerações, encerra a Sessão agradecendo todas 

as autoridades presentes, a imprensa e o público em geral. 
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CAIO DE OLIVEIRA EGÊA SILVEIRA: 
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